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Trongårdsklubben - klubben for seniorer 
 
 
Referat fra rådsmøde 1. september 2025 kl. 10 på Vejby skole 
 
Tilstede: Finn Andersen, John Gredal, Ingelise Hansen, Jørn Ole Jensen, Hans Jørgensen, Io Kofod, 
Margit Petersen, Susanne Reesing, Werner Tønnesen og Inger Juel-Jacobsen (referent).  
  
 
Punkt 1. Godkendelse og underskrivning af referat fra møde den 4. august  
Rettelse: Fællesspisning flyttes fra 2. oktober til 25. september. Derfor skal planlægning af 
fællesspisning på dagsordenen under punkt 4 i dag. 
Referat blev herefter godkendt og underskrevet. 
 
Punkt 2. Nyt fra formanden 
John har fra et medlem fået oplyst, at der på en storskærm i Sundhedshuset vises hvad der sker i 
kommunen. John har fået tilføjet Trongårdsklubben på skærmen.  
John har søgt om tilskud fra Kvickly til klubben. 
Hjemmesiden er opdateret, men den nye revisor, Margit Jensen er ikke rettet.  Seniordans/Squaredance 
bliver stående i en overgangsperiode. 
Jørn ønsker et andet billede til omtalen for Seniordans. 
Kirstens forlag til LOGO vil nok virke for småt og for lidt iøjefaldende, hvis det f.eks. skal bruges som 
brevhoved. Io forslår bogstaverne TGK. 
Margit finder til næste møde det logo frem, der blev brugt i forbindelse med omtalen af 
Trongårdsklubben i Vejby nyt for nogle år siden.  
 
Punkt 3. Økonomi/tilskud fra kommunen 
Io udleverede endnu et flot opsat regnskab indtil 29.08.2025 og cash flow 29. 8.2025.  
Der er lidt plus på kontoen.  
Werner ønskede honorarposten til foredragsholder ændret fra 4000,- til 500,-. Det bliver rettet til næste 
møde.  
Jørn bestiller og aftaler pris for leje af forsamlingshuset den 3. december til julefrokost. 
Jørn foreslog at prøve bankospil evt. i stedet for Amerikansk lotteri til julefrokosten 
 
Punkt 4. Fællesspisning 4. og 25. september. Hvem kommer?   
4 september: Der er tilmeldt 42.  
Werner låser op, John køber vin, Hans kører service retur. Finn laver kaffe, Margit og Io møder kl. 12. 
Ingelise hjælper med opvask og oprydning. Inger køber mælk, servietter og blomster. 
Susanne og Inger møder kl. 12 
 
25. september:  
Afbud fra Susanne og Werner. Ingelise låser op, John køber vin, Hans kører service retur, Ingelise, 
Margit og Inger kommer kl. 12. Finn og Io kommer, hvis de kan. Inger køber servietter, mælk og 
blomster. Reminder sendes ud senest 15. september 
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Punkt 5. Bustur til Enigma museet 8. oktober 
Werner har alle aftaler på plads. Der er sendt meddelelse ud til medlemmerne. Ældresagen giver 20% 
rabat på entreen, hvis man kan forevise sit medlemskort. Alle der har et kort til Ældresagen bedes 
medbringe det til turen.  
 
Punkt 6. Foredrag 27. oktober med Pia Jeppesen 
Foredraget er meddelt på hjemmesiden med overskriften - fra tal til mennesker.  
Da det holdes i Sognegården er ikke medlemmer af Trongårdsklubben også velkommen. 
Rådet foreslår at Pia lægger vægt på sin efteruddannelse til terapeut og den indre rejse dertil.  
 
Forslag til nye foredrag: organist Michael Bojesen, og ”træmand” fra Tirsvæld 
 
Punkt 7.  
Lokalrådet (Ingelise) 
Lørdag den 6. september holdes Naturens dag i Sognegården, hvor arkæolog Espen Aarslev vil fortælle 
om fund i nærområdet. Der serveres gratis kaffe og kage. Ingen tilmelding. 
Kirsten Jørgensen vil tilbyde en guidet tur i Vejby.  
Stien ved Rema vil blive renoveret 27. september kl. 9 af frivillige hjælpere. Rema betaler 
materialerne. 
Der planlægges Valgmøde den 3. november i Forsamlingshuset. 
Vilde-Vilde er stadig under planlægning.  Ejendomsmæglere i Vejby melder om godt flow i hussalg i 
Vejby for tiden. 
 
Punkt 8.  Socialkompas (Finn) 
Finn har tilrettet Seniordans/Squaredance på Socialkompas. 
 
Punkt 9. Skal vi melde os til kaffevogn ved loppemarked på Birkepladsen, Tisvilde? 
Efter debat besluttes det at svaret bliver nej. 
 
Punkt 10.  Evt. 
Hvis vi skal søge det grønne hus om tilskud f.eks. til en bustur, skal vi have udarbejdet et konkret 
forslag. Werner venter med at se på ture til den kommende bustur er afholdt.  
Jørn vil gerne have skabet fra Trongården tømt, så han igen kan bruge sit rum i kælderen. Der er bl.a. 
trøjer, kaffemaskine, stativ til højtalere og sangbøger. Jørn tager en oversigt med til næste møde 
Ingelise tilbyder at opbevare sangbøgerne. Inger vil gerne se på en af kaffemaskinerne. 
Hans har højtalere stående hjemme hos sig. De må gerne blive stående 
 
 
Næste møde 6. oktober 2025 kl. 10 på Vejby skole 
 
 
 
 
 
 


